

ПРОТОКОЛ № 2
публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета
Воронинского сельского поселения за 2013 год.

д. Воронино

28.04.2014 г.

Приветственное слово организатора публичных слушаний:

Уважаемые участники публичных слушаний!

Сегодня на слушания выносятся проект отчета об исполнении бюджета Воронинского сельского поселения за 2013 год. В соответствии с Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Воронинское сельское поселение» проект отчета об исполнении бюджета и постановление о проведении публичных слушаний были опубликованы в Информационном бюллетене от 21.04.2014 №12а. Граждане имели возможность подавать письменные замечания и предложения по отчету в адрес организатора слушаний. На сегодняшний день таких письменных замечаний не поступило.

Для начала обговорим некоторые организационные моменты. Для документационно-организационного обеспечения учета мнений, предложений и замечаний по проекту отчета об исполнении бюджета назначен секретарь публичных слушаний - делопроизводитель Бреховских Людмила Александровна.

Предлагаю секретарю пройти на свое место и приступить к работе. Всех присутствующих на слушании прошу пройти регистрацию у секретаря.

(10 минут регистрация присутствующих)

При проведении публичных слушаний устанавливается следующий регламент:

- докладчику для основного доклада предоставляется не более 15 минут;
- для выступлений по обсуждению проекта отчета – не более 7 минут;
- для реплик и замечаний – не более 3 минут.

Если есть замечания по организационным моментам, прошу высказаться.

Обсуждение.

Докладчиком по проекту отчета об исполнении бюджета Воронинского сельского поселения за 2013 год назначена Ершова Татьяна Васильевна – ведущий специалист Администрации поселения.

Разрешите предоставить ей слово.

КОПИЯ ВЕРНА

Подпись



После доклада Ершовой Т.В.

У кого есть вопросы к докладчику?

Обсуждение.

Принятие решения по результатам публичных слушаний

Уважаемые участники публичных слушаний! Мы рассмотрели проект отчета об исполнении бюджета Воронинского сельского поселения за 2013 год. Теперь нам необходимо принять одно из следующих решений по результатам публичных слушаний:

- одобрить проект отчета в предложенной редакции;
- одобрить проект отчета с учетом замечаний и предложений;
- отклонить проект отчета.

- Напоминаю, что решение по результатам публичных слушаний принимается путем подачи голоса «за», «против», «воздержался». Каждый из граждан, обладающий правом решающего голоса при участии в публичных слушаниях, имеет один голос.

Решение считается принятым, если за него проголосовало более половины от числа участников публичных слушаний.

Какие будут предложения по итоговому решению публичных слушаний?

Итак, поступило предложение – одобрить проект отчета об исполнении бюджета Воронинского сельского поселения за 2013 год в предложенной редакции.

- Кто за то, чтобы одобрить проект отчета в предложенной редакции, прошу проголосовать жителей поселения, обладающих правом решающего голоса?

ЗА- 16; ПРОТИВ – нет; ВОЗДЕРЖАЛСЯ – нет.

Граждан с правом совещательного голоса нет. Это представители от органов местного самоуправления Томского района и областной Администрации.

Прошу секретаря огласить итоги голосования.

Таким образом, по результатам голосования принято решение: **одобрить проект отчета об исполнении бюджета Воронинского сельского поселения за 2013 год в предложенной редакции.**

Уважаемые участники публичных слушаний! На основании протокола о проведении публичных слушаний в течение 3-х рабочих дней организатором будет подготовлено заключение по результатам публичных слушаний, которое в дальнейшем будет опубликовано в Информационном бюллетене.

КОНИЯ ВЕРНА

Подпись



Уважаемые участники публичных слушаний! Сегодня мы одобрили проект отчета об исполнении бюджета Воронинского сельского поселения за 2013 год – наиболее важный нормативный правовой акт муниципального образования «Воронинское сельское поселение».

Публичные слушания по проекту отчета об исполнении бюджета Воронинского сельского поселения за 2013 год объявляю закрытыми!

Организатор публичных слушаний

А.В. Пинус

Секретарь публичных слушаний

Л.А. Бреховских

КОПИЯ ВЕРНА

Подпись

